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16 ledna, 2024

Německo: Hasič tleskal projíždějícím stávkujícím
zemědělcům, nyní čelí disciplinárnímu řízení (video)

necenzurovanapravda.cz/2024/01/nemecko-hasic-tleskal-projizdejicim-stavkujicim-zemedelcum-nyni-celi-
disciplinarnimu-rizeni-video

Během mohutného protestu nejen zemědělců, ale i mnoha dalších
profesí, včetně všech dopravců, se k projíždějícím kolonám přidávali
nadšení kolemjdoucí, kteří tak často otevřeně protestující podpořili.

Jenže tato podpora se samozřejmě systému nelíbí, takže v některých
případech si možná sympatizanti svoji přízeň demonstrujícím 
zemědělcům  pořádně „odnesou.“

Jistý hasič, který se rozhodl dát najevo svoji podporu v momentě, kdy
kolem hasičské stanice projížděla kolona traktorů, se i s dalšími kolegy 
za svoji přízeň demonstrantům dočkal disciplinárního řízení.

Událost zachycená na videu na YouTube ukazuje, jak hasič v uniformě
vystoupil před stanici a tleskal s rukama nad hlavou. A to přesně ve
chvíli, kdy kolem projížděly traktory s protestními cedulemi a blikajícími
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světly.

Hasič se pak protestujícím klaní. Kamera se poté posune do hasičské
stanice, kde mají hasičské vozy zapnuté sirény a modrá světla. Ve
vchodu tleská i druhý muž v uniformě.

Demonstrující farmáři jim děkují hlasitým troubením.

Ačkoli to v progresivistickém zeleném Německu samozvaných
„demokratických stran“ není překvapivé, je to stále děsivé: nyní se
prověřuje, zda se nejedná o disciplinární porušení.

Takzvaný požadavek umírněnosti v zákoně o státní službě omezuje
„politickou aktivitu“ ve službě i mimo ni. Hasič, který mával, ale i další
kolegové, kteří byli právě ve službě, tak nyní podléhají disciplinárnímu
řízení.

“Odpovědný odbor nyní věc prověřuje, aby objasnil, do jaké míry došlo
k porušení služebních předpisů,“ řekl mluvčí deníku „Berliner
Morgenpost“ .

Watch Video At: https://youtu.be/41nk45aPUK8

https://www.morgenpost.de/bezirke/reinickendorf/article241429720/Feuerwehrmann-begruesst-Bauern-Nun-droht-ihm-Aerger.html
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Zde se jasně ukazuje dvojí metr, který je v Německu vůči
demonstrantům – a zejména jejich podporovatelům – uplatňován.

Zatímco hasič je nyní za podporu zemědělců „na pranýři,“ tak část
německé policie bez jakéhokoli postihu veřejně sympatizuje s levicově
extremistickými klimatickými alarmisty tím, že je zvou na policejní
semináře.

Samozřejmě bez toho, aby za to byl někdy kdokoli z nich stíhán. U nich
se politické angažmá ignoruje, protože jsou na „správné“ straně.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 13 Průměrně: 5]
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